



位于左上角的公示栏照片,是冷水江市人事局原局长曹长清的照片。现在曹长清已经退居二线(12月26日摄) 新华社记者 明星 摄

局长儿子 没毕业就当公务员

官方回应:是按“照顾一把手子女就业”文件办事

12月25日上午,网上出现《多位市领导批条子,冷水江市官二代在校生被安排当了公务员,有图有真相》的帖子,披露一名还未毕业的“官二代”,已经被安排进了湖南娄底市冷水江市公务员序列。

为什么 未毕业未考试已入编

网帖曝出,曹博文是常州大学经济管理学院国际经济与贸易专业2007级本科班学生,2011年才能毕业,其父曹长清是湖南娄底市冷水江市人事局局长。

8月16日,曹长清向冷水江市委书记、市长打报告,要求“在即将退出工作岗位之时”把儿子曹博文安排进市财政局工作。报告称自己“为党工作了几十年,从未因个人的事向组织上提出要求”。

今年9、10月间,冷水江市委书记刘小龙,市长何志光,常务副市长陈伟志批准了这一要求。其中陈伟志批示“拟安排到市财政局事业单位”。10月18日,冷水江市编办将曹博文安排至市财政局下属的市工资统发中心。

作为证据,网帖附上了曹长清手书的《请求安排子女工作的报告》、三名冷水江市领导批示以及《冷水江市行政、事业单位编制使用通知单》的复印件。根据有关规定,冷水江市财政工资统发中心是参照公务员法管理单位。

凭什么 居然是按文件来办的

“一个尚未毕业的大学生,

在校期间就被安排在了财政局上班,而且还是参照公务员法管理单位,真是一个奇迹。”发帖网友质疑官二代打破了公务员单位(含参管单位)“凡进必考”的限制,比起前不久曝出的福建省屏南县财政局招聘门子事件有过之而无不及:“陈晨好歹已经大学毕业,而曹博文大学还未毕业;陈晨进的只是财政局下属的事业单位,而曹官二代却是公务员参管单位。”

12月25日下午,记者联系上冷水江市政府外宣办主任谢立松。谢表示还没见到该网帖,查实后将给予回应。不过他承认人事局局长的确姓曹。

记者随后联系上冷水江市应应急办。该办人员称市领导已知此事,正在进一步核实。

12月25日,记者还联系上冷水江市人事局副局长金涛。自称上月已调离人事局的金涛表示知道此事,但不足为奇,因为“三四年,市里就出了个照顾各局委一把手子女就业的文件,很多干部都照顾过了,曹局长也不过是按这个文件在执行。”

最新进展 取消聘用资格

何志光26日对新华社记者说,冷水江市委、市政府经过调查了解,这个网帖反映的情况基本属实,市里召集人事、编办、财政局等相关部门进行了研究,形成了初步处理意见。组织上也对曹长清进行了批评教育,他表示虚心接受组织的批评教育,愿意接受组织的处理。

陈伟志介绍,冷水江市地处湘中丘陵山区,工资待遇并不高,难以吸引高层次人才和专业技术人才,导致人才缺乏,“用人荒”

的矛盾一直没有得到有效解决。市财政局专门就此事向市里报告,经市里相关领导开会研究,认为可以在毕业大学生中择优录取,选几个专业技术人才,“特事特办”。时任市人事局局长的曹长清也参加了这个会议。曹长清后来就打了报告给市领导,请求将儿子安排进财政局工作。曹长清谎称曹博文已经大学毕业,隐瞒了尚在校读书的事实。“接到报告后,我们研究认为,财政局下属的工资统发中心当时属于事业单位,急缺人手。曹长清的儿子是大学本科学历,所学专业是经济管理专业,也比较对口,就批准了这个人事安排的方案。”

陈伟志说,在批示曹长清报告的时候,工资统发中心确实是“事业单位”,冷水江市是11月30日收到湖南省实施公务员法工作领导小组发过来的相关文件,告知冷水江市工资统发中心属于“参照公务员管理单位”,今后也将“凡进必考”。陈伟志表示将严格遵守这一规定。

就在记者采访当日,冷水江市对此事作出如下处理意见:

一、鉴于曹博文仍系在校学生,没有取得大学本科文凭,不符合聘用条件,市人民政府决定责成市人力资源和社会保障局、市编办取消其聘用资格。

二、鉴于相关部门在此事件中存在资格审查不严的失误,责成纪检、监察部门组成调查组,依法依规追究相关责任人员的责任。

三、冷水江市委、市政府将以此为教训,进一步完善人才引进和人事编制管理的相关制度,严格执行人事编制工作纪律。

在冷水江调查采访时,记者多次电话和通过市委有关部门联系曹长清采访,但是始终无法联系上。 新华社综合

房子与车位相距太远 百名业主发难打砸售楼处

昨天上午,苏州市相城区香城花园的售楼处发生打砸事件。近百户业主在讨不到说法,极度气愤之下,顷刻间把售楼部砸毁。记者了解到,业主们是由于买了香城花园房子,因为搭的车位甚远,多次要求调换未果,才导致矛盾激化演变成打砸事件。

不满车位与房子相距甚远

记者了解到,这些业主都是2007年12月购买的香城花园3区的房子,而在此之前,开发商说要先买车位,于是在2007年8月他们先签订了地下汽车泊位有偿使用的协议书。

业主陆女士买的是3区59幢的一套房屋。到2009年房子交付时,她却发现与房子房号对应的车位并不属于自己。而自己的车位设置在隔着条马路的1区里,通过地下行走需20分钟。“开发商都说我们知道是在1区,但合同上根本没有提到车位是在1区,这不是欺骗吗?”陆女士很气愤。

车位调换不公激化矛盾

而令陆女士们气愤的并不仅限于此。陆女士听说,在以同样形式买房的人中,有些是律师和内部人员,他们发现了不合理后,向相城法院提出诉讼,其中3人立了案,虽然都败诉了,但最后都换回

了3区的车位。“我们也想通过法院,但没有走通。”陆女士说。

据陆女士介绍,目前开发商贴出公告,以市场价10万元的差价进行补差价。但270多户业主只有100多个车位,如果要换的人超出车位数,则采取抽签的方式来决定。

陆女士继续说道,在第一批人中,如果花7万元买的车位只要补1000元,而他们这批则需要以10万为基准补差价,实在难以接受。

开发商:不存在搭售欺骗

“香城花园3个区都是一个项目工程,统一规划建设,每个车位号都是唯一的,并不会因为区号不同而有重复,售楼时业主都是了解情况后自愿购买的,不存在搭售和欺骗现象。”苏州海发置业有限公司综合管理部段主任在接受采访时说道。

他否认了不用花钱就调换车位的说法,而对于前一批人的调换,他称是法院出面调解所采取的措施。据其介绍,今年6月他们就贴出公告,凡是在6月15~6月30日登记的业主,将按10万元的差价、采取抽签方式来对车位进行调换。

此外,段主任称,其实1区到3区只有700米,不需要走20分钟。而对于换不到车位的业主,将会给予代售代租的方式来帮业主处理。 见习记者 李晓惠

“宜家”薯片入境查出质量问题

国家质检总局日前公布新一批进口不合格食品、化妆品信息,共有105种洋货上黑榜。其中包括5批次宜家薯片,因发现酸价超标被销毁;还有3批次“欧缇诗”护肤品因细菌总数超标被退货。

质检总局信息显示,从瑞典进口的宜家原味薯片、酸奶油洋葱薯片共5个批次,酸价超标。酸价超标就是平常所说的有“哈喇”味,表明食品不够新鲜,有腐

败变质的迹象。记者发现,宜家薯片还曾经出现在今年5月进境不合格食品名单中。另外,从捷克进口的3批“欧缇诗”护肤品包括金盏花脸部修护乳、薰衣草晚霜、玫瑰护手霜,都发现细菌总数超标。

质检总局强调,这些不合格批次食品、化妆品都是入境口岸检验检疫机构实施检验检疫时发现的,都已依法做退货、销毁或改做他用处理,未在国内市场销售。 综合

因违规建“专供领导”别墅 河南虞城多名官员被停职

记者12月26日从河南虞城县供电公司建别墅问题调查组获悉,虞城县供电公司未取得《建筑工程施工许可证》的情况下,挤占使用单位资金违规建别墅,给予虞城县供电公司总经理等多人停职处分。

12月18日晚,中央电视台《焦点访谈》栏目播出河南省虞城县供电公司违规建别墅的报道,随后,商丘市、虞城县两级党委政府高度重视,立即组成由市监察部门牵头、相关部门参与的调查组,就有关问题展开调查。

经过连续6天的调查,初步查明,该项目在审批、建设、监管过程中存在的问题有:一是虞城县供电公司在建别墅过程中,存在未取得《建筑工程施工许可证》

擅自建设问题;二是虞城县供电公司存在挤占使用单位资金问题;三是虞城县城建规划局存在违规补办《建筑工程施工许可证》和监管不力问题;四是虞城县国土资源局在签订土地出让合同时,存在审核把关不严问题。

日前,河南省电力总公司已对时任虞城县供电公司总经理、现任商丘供电公司副总经理原永清予以停职;商丘市对时任虞城县供电公司总经理、现任商丘市郊区供电公司睢阳分局副局长胡伟,时任虞城县建设局副局长、现任虞城县住建局主任科员孙宏伟,时任虞城县国土资源局副局长、现任虞城县国土资源局主任科员刘学忠等有关责任人,予以停职。 综合

“李刚门”受害者家属获赔46万

按照赔偿协议,双方不能再联系,不得和媒体接触

11月4日以后,发生在河北大学校园内的“李刚门”事件变得有些沉寂。直到近日网上传出,受害方陈晓凤一家的代理律师张凯被打,并透露李刚家已与陈家私下“和解”。

而记者调查,在11月初,李启铭家人和陈晓凤父母已达成民事赔偿协议,现在陈晓凤父母已经拿到了协议中约定的46万元赔偿。

河北警方12月21日证实了这一消息。但警方同时表示,“此案的刑事部分还在审理中,李启铭涉嫌犯罪,必然要受到法律的

惩罚。”

但律师认为,双方和解对于李启铭将要被追究的刑事责任会有“很大影响”。

“你说我能不恨这个孩子(李启铭)吗?我等法律判决。”陈晓凤的父亲陈广乾私下跟记者表示。但按照协议约定,陈广乾不得再和李家有联系,不得和媒体接触。

赔偿协议上规定,李刚赔偿陈家所有费用总计46万元人民币,双方担保人分别为保定市公安局一工作人员和南四仲村村主任。陈广乾说,签署协议前后,

作为肇事方代表的李刚始终未出面,协议是李刚在上面签好字之后拿给他签字的。陈广乾说,协议中规定“双方不能再联系,不能接触记者”。据悉,为了防止陈家与外界联系,这46万元并没有当场给陈家,而是由位伯镇政府暂时保管,等事情平息后才能交给陈家。直到12月20日,陈广乾才肯定地告诉记者,已经拿到了这笔钱。“我们只想早点解决,多几十万少几十万对我们来说也就那样。”陈广乾还是走走去,“我们拖不起啊。” 综合

吉林严管“灰色技能” 喝酒打牌等不得列为招聘条件

不知从什么时候开始,喝酒、打牌等“灰色技能”开始走俏职场。在应聘过程中,同样条件下,掌握一两项“灰色技能”的人往往会被企业另眼相看。同时,掌握“灰色技能”也已经成为很多人求职、升迁、创造业绩的重要“法宝”。

吉林省人力资源与社会保障厅副厅长崔力夫在接受记者采访时表示,为了保障年轻人的健康成长,在用人单位招聘过程中,该省将严肃查处用人单位把“灰色技能”列入招聘条件等不良社会现象。

据了解,所谓“灰色技能”,主要指的就是某些企业要求毕业生具备的诸如喝酒、唱歌、搓麻将、打牌等有特殊要求的技能。有调查

显示,70.7%的人认为在职场竞争中具备“灰色技能”很重要,其中20%的人表示“非常重要”,64.6%的人表示自己具备“灰色技能”。

以前,学历、证书称霸职场,硕士学历、博士学历、各种英语考试证书、各种计算机等级考试证书,这些都是求职中有力的砝码。当学历、证书的作用逐渐减弱时,“灰色技能”被很多公司列入其招聘条件。

崔力夫说:“用人单位要求应聘者具备灰色技能不利于年轻人成长,不利于和谐社会建设,我们应该给予制止,甚至应该给予严厉处分或者打击。” 综合